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REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA ELBASAN

DREJTORIA E PROKURIMEVE PUBLIKE

DREJTORIA E PROKURIMEVE PUBLIK
Nr.______prot. Elbasan,

më___.___.2020

LЁNDA: Dërgim njoftimi për botim në Buletinin e Prokurimit Publik.

AGJENCISЁ së PROKURIMIT PUBLIK

T I R A N Ё

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM
NË MARRËVESHJEN KUADËR

Nga: Bashkia Elbasan adresa: rruga “Qemal Stafa”, Elbasan

Për: “Flamur Asllani” p.f me adrese: Lagjja Dyli Haxhire, bulevardi "Aqif Pasha", pallati

10/1, kati 1, Elbasan.

Procedura e prokurimit: Kërkesë për Propozim – Marrëveshje Kuadër.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Loti II : “Blerje produkte ushqimore” - Marrëveshje

Kuadër - me disa operatorë ekonomik ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara - me afat 12

muaj, me fondi limit 916,666 (nenteqind e gjashtembedhjetemije e gjashteqind e

gjashtedhjete e gjashte) lekë pa tvsh. vënë në dispozicion nga Buxheti i Bashkisë Elbasan për

vitin 2020 dhe 2021. Shumatorja e çmimeve per njesi eshte: 1,706 (njemije e shtateqind e

gjashte) leke pa tvsh. Ky fond përbën vlerën e pritshme të kontrave që mund të lidhen

gjatë marrëveshjes.,.

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-56939-04-28-2020

Loti II: REF-56958-04-28-2020

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  d oferta ekonomikisht më e favorshme X çmimi më i ulët

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta operatorë ekonomikë, me shumatoren
e çmimeve për njësi të ofruar/ me vlerat përkatëse të ofruara:

1. “Flamur Asllani” p.f me Nipt: L 62602209 S

Shumatorja e çmimit për njësi e paraqitur në procedurën e prokurimit është 1.626 (njëmijë e
gjashtëqind e njëzet e gjashtë) lekë (pa tvsh).
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2. “Lindi-AL” sh.p.k me Nipt: L 18008201 T

Vlera e paraqitur në këtë procedurë është 644.458,33 (gjashtëqind e dyzet e katërmijë e

katërqind e pesëdhjetë e tetë) lekë (pa tvsh) dhe me vlerë kontrate prej 773.350 (shtatëqind e

shtatëdhjete e tremije e treqind e pesëdhjetë) lekë (me tvsh).

Operatorë ekonomikë të skualifikuar eshte 1 (nje) operator ekonomik

1. “Lindi-AL” sh.p.k me Nipt: L 18008201 T

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1. Operatori Ekonomi ne lidhje me piken 2.3.b) te Kapacitetit ekonomik dhe financiar:

Operatori ekonomik duhet dorëzojë një vërtetim që konfirmon shlyerjen e të gjitha

detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike të kontratave të energjisë që ka operatori

ekonomik në Shqipëri:

Operatori Ekonomik në përmbushje të këtij kriteri ka dorëzuar një vërtetim i cili nuk

konfirmon shlyerjen e detyrime të maturuara të energjisë elektrike për muajin mars 2020.

2. Operatori Ekonomik, ka ofertuar me çmim total dhe jo shumatoren të çmimeve për

njësi , bazuar në Udhëzimin e APP-së nr.6 datë 16.01.2018 “Për përdorimin e

marrëveshjes kuadër dhe zhvillimin e saj me mjete elektronike”, pika 7.3, ndryshuar me

Udhëzimin e APP-së nr.15 datë 26.11.2018, ofertimi nga operatorët ekonomikë do të

bëhet me shumatoren e çmimeve për njësi.

Për këtë arsye oferta ekonomike konsiderohet e pavlefshme.

3. Operatori Ekonomi në lidhje me pikën 2.3.4. të Kapacitetit Teknik: Operatori

Ekonomik duhet të ketë në pronësi ose me qera minimumi një njësi tregëtare të

përshtatshme në të cilin tregëton mallin që është objekt prokurimi në qytetin e Elbasanit,

për të cilin...]

Operatori Ekonomik nuk ka dorëzuar asnjë dokument në përmbushje të këtij kriteri.

4. Operatori Ekonomi në lidhje me pikën 2.3.5. të Kapacitetit Teknik: Operatori

Ekonomik duhet të disponojë një automjet të përshtatshëm ( minimumi i kapacitetit

mbajtës 500 kg) për transportin e produkteve objekt prokurimi...]

Operatori Ekonomik ka në pronësi të tij automjetin, por automjeti nuk disponon lejen

higjeno-sanitare të lëshuar nga organet kompetente të Ministrisë së Shëndetësisë në

rrethet përkatëse. Operatori Ekonomik s'kualifikohet në lidhje me këto kritere.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se janë identifikuar si operatorë
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ekonomikë të suksesshëm:

1. “Flamur Asllani” me Nipt: L 62602209 S

Shumatorja e çmimeve për njësi të ofruar është 1.626 (njëmijë e gjashtëqind e njëzet e
gjashtë) lekë (pa tvsh).

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqiteni pranë Bashkisë Elbasan (Drejtoria e Prokurimeve),
brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi për të lidhur
marrëveshjen kuader.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë: 13.05.2020

Ankesa: nuk ka pasur

Konceptoi: S. Hyskja

Pranoi:Përgjegjës: O. Kokunja

Konfirmoj :Drejtori: A. Muhametaj

TITULLARI I AUTORITETIT
KONTRAKTOR

PERSONI I AUTORIZUAR PREJ TIJ
Zv.Kryetari

Irland Sina

mailto:bashkiaelbasan@elbasani.gov.al

